

СФУ стал лучшим вузом по итогам Универсиады-2014

СФУ попал в число лучших вузов России по итогам III Всероссийской зимней универсиады. На церемонии награждения делегации нашего вуза вручили кубок и памятную награду — символ студенческого спорта «Буревестник».

Торжественная церемония состоялась 14 ноября 2014 года в Москве в Государственном центральном концертном зале «Россия». На балу «Звезды студенческого спорта» собрались лучшие студенты-спортсмены страны, внесшие значительный вклад в развитие и популяризацию студенческого спорта. Организатором мероприятия выступил Российский студенческий спортивный союз.

Помимо СФУ в номинации «Лучший вуз по итогам III Всероссийской зимней универсиады» были отмечены Тюменский государственный университет и Уральский государственный университет физической культуры.

Напомним, СФУ уже дважды становился победителем Всероссийских зимних универсиад в 2010 и 2012 годах. По итогам зимних студенческих игр 2014 года СФУ третий раз подряд стал лучшим вузом России. В общекомандном зачёте студенты-спортсмены нашего вуза заняли второе место.



[Пресс-служба СФУ](#), 19 ноября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14626>